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Кір Стармер і Володимир Зеленський на полях саміту G7 16 червня 2026 року

Стармер йде у відставку з посади лідера Лейбористської
партії та відкриває шлях до боротьби за посаду прем'єр-
міністра Британії.
Прем'єр-міністр Великої Британії та лідер Лейбористської партії Кір Стармер офіційно
заявив, що йде у відставку. Після цих вихідних, проведених у заміській резиденції
Чекерс, очільник британського уряду 22 червня виступив із заявою на Даунінг-стріт,
повідомивши, що вже провів розмову з королем Чарльзом III щодо свого рішення.

Як повідомляє видання The Guardian, місце Стармера може зайняти Енді Бернхем, а
сам процес передачі влади завершиться до вересня.

"Не найкраще підготовлений"
Виступаючи на Даунінг-стріт, Стармер заявив, що був "не найкраще підготовлений до
того, щоб очолити Лейбористську партію на наступних загальних виборах".

Зазначимо, що ЗМІ почали його називати "кульгавою качкою" (політиком, який втрачає
реальний вплив), а британські міністри почали попереджати про ризик "бунту ринків"
через економічні кроки його уряду.

На цьому тлі активізувалися його внутрішньопартійні конкуренти – наприклад, Енді
Бернем, який має намір швидко очолити уряд.

Спочатку Стармер хотів утримати посаду, але міністри стали один за одним вимагати
його відставки.

Чи стане конкурент новим прем'єром
В Британії називають найімовірнішим кандидатом на посаду глави уряду Енді
Бернхема. Він має посісти своє місце в Палаті громад як новий депутат від
Мейкерфілда.

Бернхем наполягає на швидкому транзиті влади вже у липні, хоча Стармер звернувся
до керівного органу Лейбористської партії з проханням розробити графік його заміни,
із висуванням кандидатур (до 16 липня).

Він сказав, що якщо відбудеться змагання, то новий лідер буде призначений до
повернення парламенту у вересні, і він "зробить усе можливе", щоб забезпечити
"упорядкований" перехід влади.

Внутрішньополітична криза
Раніше розмови про можливу швидку зміну лідера у Великій Британії виникли через
внутрішньополітичну кризу, яка розгорнулася напередодні 10-ї річниці референдуму
про вихід з ЄС (Brexit).

Відтоді, як Девід Кемерон пішов у відставку через результати референдуму у 2016
році, політика країни перетворилася на калейдоскоп відставок.

Власні депутати змусили піти Терезу Мей, Бориса Джонсона та Ліз Трасс, електорат
усунув Ріші Сунака, а тепер партія позбавила посади й Кіра Стармера. Як жартують
оглядачі, якщо раніше символом політичної нестабільності в Європі вважалася Італія,
то сьогодні Велика Британія впевнено перебрала цей статус на себе.

Наслідки для України
Після оголошення відставки Кіра Стармера президент Володимир Зеленський
висловив йому вдячність за співпрацю, підтримку України та спільні рішення, які
зробили захист українців сильнішими.

Він також висловив вдячність Стармеру за його активну позицію, за підтримку зв’язку,
за старання зробити те, що потрібно й що справді допоможе.

"Кіре, дякую тобі за всю співпрацю, підтримку та спільні рішення, які дозволили
зробити сильнішими нашу Європу й наш захист життя. Британія була, є і буде серед
глобальних лідерів. Ми в Україні цінуємо Британію – і кожну нашу зустріч, кожну
розмову завжди наповнювали реальним змістом", – написав глава держави.

Очікується, що відставка прем'єр-міністра Кіра Стармера не матиме суттєвого
негативного впливу на політику Великої Британії щодо України. Як правляча
Лейбористська партія, так і консервативна опозиція, а також ширша британська
громадськість залишаються твердо єдиними у визнанні російської загрози, що
гарантує продовження вирішальної військової та фінансової підтримки Києва.

Хоча нова адміністрація Великої Британії повинна буде збалансувати внутрішні
пріоритети з глобальними зобов'язаннями, Україна може очікувати безперебійної
військової, дипломатичної та економічної підтримки від Сполученого Королівства.

"Багато наших партнерів сьогодні переживають внутрішньополітичні бурі, і Велика
Британія не є винятком. Я сподіваюся, що зміна прем'єр-міністра не означатиме зміни
британської політики щодо України. І лейбористи, і консерватори, як і більшість
британського суспільства, усвідомлюють російську загрозу та необхідність підтримки
України. Тому я не очікую радикального перегляду цієї політики", – прокоментувала
відставку Стамера голова Комітету Верховної Ради з питань інтеграції України з ЄС
Іванна Климпуш-Цинцадзе в коментарі агентству Інтерфакс-Україна.
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